



国内国际大赛16枚金牌得主三度出征残奥会 我省残疾人乒乓球名将连浩首战告捷

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者玄丝雨)8月24日,2020年残奥会在日本东京开幕,甘肃残疾人乒乓球名将连浩第三次出征残奥会。8月25日下午,他在男子TT10级乒乓球单打预赛第一场比赛中,以3:0拿下对手。

出生于1995年6月7日的连浩,2岁时被医院诊断为双髋关节习惯性脱臼。5岁时,家人带他到乒乓球俱乐部去玩,小连浩对乒乓球运动产生了浓厚

的兴趣,从此,他每天成千上万次用左手不停地摆臂挥拍。功夫不负有心人,上学后,连浩入选学校乒乓球队。9岁时,连浩参加了一个乒乓球夏令营活动,从此开始接受系统训练,迈出了他乒乓球运动生涯的第一步。2006年,省残疾人体育管理中心正式吸收他为省残疾人乒乓球队集训队队员。此后,他训练更加自觉刻苦,技术上精益求精,逐渐练就了两面弧圈的先进打法,在残疾人乒乓

球比赛中崭露头角,成为国内残疾人乒坛的一颗新星。

2009年10月,连浩首次入选中国体育代表团,参加了在约旦首都安曼举行的国际乒联亚大区残奥乒乓球锦标赛,最终登上冠军领奖台。随后,连浩接连参加国内、国际大赛,17岁时就成为亚残运会和残奥会的两料冠军。目前连浩已获得16枚金牌,其中包括2010年广州亚残运会团体金牌、2012年伦敦残奥会男子团

体金牌、2016年里约残奥会团体金牌。一次次的比赛,一块块奖牌并没有让连浩骄傲,反而使他增长了见识、开阔了眼界,提高了能力、积累了经验。

今年26岁的连浩将参加东京残奥会乒乓球男子TT10级单打和TT9-TT10级团体赛的角逐。在单打首轮击败一名尼日利亚选手后,两届残奥会金牌得主连浩表示比赛基本按自己的节奏进行,接下来的小组赛,还要一场一场拼。



比赛中的连浩。资料照片

筑牢疫情防控安全线



工作人员正在进行消杀。

甘肃陇运快客部署疫情防控工作 做好车辆消毒,每日上报运行动态

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者张秀芸)8月25日,甘肃陇运(集团)快速客运有限公司对近期常态化疫情防控工作进行动员部署,从驾乘人员防护、车辆消杀、应急处置等方面做出详细安排部署,坚决守好客运企业疫情防控阵线。

该公司对一线人员开展日常健康监测和定期核酸检测,确保疫情防控物资配备(口罩、消毒液、手套、测温计等),监督驾驶员严格认真做好车辆防控消毒、客座率控制(分散乘坐)等疫情防控工作。同时,对车内空调出风口、车身内壁及车窗、司机方向盘、车门及扶手、车辆座椅等重点部位消毒,严格落实通风等卫生措施,填写消杀记录。

此外,每日16时前,要求各经营车队将当日车辆运行动态、驾驶人员出车前核酸检测报告(三日有效)及旅客人数情况汇总上报。如行驶中发现问题,及时启动疫情防控应急程序,逐级上报,将单车侧后一排设置为留观区,安抚剩余旅客,等待疫情防控部门指示,积极配合相关部门工作。

醉酒男子轻生跳下黄河护栏 安宁公安民警奋不顾身相救

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者张秀芸)8月15日,兰州市公安局安宁分局沙井驿派出所值班室接到110指挥中心派警称:一男子因家庭纠纷,欲在沙井驿汽车专卖店附近跳河轻生。接警后,值班民警赵有魁、赵鑫火速赶赴现场处置。

民警到达现场后,在远处看到一男子不顾周围人劝阻,爬上黄河边的防护栏纵身一跃跳了下去。民警见状立刻冲过去,奋不顾身跳

下防护栏去救人。万幸的是,该男子并没有直接掉到黄河里面,而是落在了距离河边一两米远的地方。民警跳下去后发现,因为该男子处于醉酒状态,加之从3米多高的防护栏跳下来摔倒,导致其出现了晕厥的情况,随后,民警立即拨打了120急救电话。

最终,在热心群众的帮助下,警民合力将该男子用担架抬到了岸上,送到了医院。经医生诊断,该男子身体并无大碍。

公交车上女子突然晕倒 司机联合乘客及时送医

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者李冰洁)8月24日,一名女乘客在乘坐123路公交车时忽然晕倒,在司机郭昊和热心乘客的帮助下,晕倒的女乘客被及时送医。

当日上午8时30分左右,兰州公交第一客运公司第三车队123路1155号车驾驶员郭昊驾驶车辆停靠西关什字枢纽站等待乘客有序下车时,坐在前排的一名女乘客突然晕倒。郭昊见状立即来到乘客身边查看情况,在两位热心乘客的帮助下将女乘客扶到

车厢中部,为其提供宽敞空间,并及时拨打120求助,随后将车厢内的情况上报至车队管理人员。

不一会儿,120救护车赶到现场,对女乘客进行了紧急救治后,车队工作人员帮助医护人员将女乘客送上救护车,前往医院继续治疗。看到晕倒的女乘客得到了医护人员的救治,郭昊又投入到一天的运营当中。

他表示:“这是我的职责所在,也多亏车队对应对突发事件的处理进行了多次培训,今天我才能够冷静、正确地处理突发情况。”

消费起争执抢劫店员报复 永靖公安2小时抓获嫌犯

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者张秀芸)8月22日,记者从永靖县公安局获悉,近日,在临夏州公安局相关部门的大力支持下,永靖县公安局2小时内快速侦破2起抢劫案,抓获犯罪嫌疑人1名。

8月19日,家住临夏州永靖县刘家峡镇的李某某报案称:“有一女子被抢劫,请求出警。”接报后,永靖县公安局立即成立由刑侦、情报等警种组成的专案组,全力开展案件侦破工作。

专案组民警以案发地为中心,迅速展开现场勘查、调查走访工作,成功锁定一青年男子有重大作案嫌疑。民警通过侦查发现该男子在作案后曾前往小区附近的超市将微信钱包内的零钱兑换成现金后乘出租车逃离,遂及时出动应急分队,于案发2小时后在兰州市红古区某镇将犯罪嫌疑人

李某成功抓获。

经查,8月9日,李某到永靖县游玩,当晚在刘家峡镇一足浴店消费时,因琐事与足浴店某员工发生争执,心怀不满遂产生对其抢劫报复的念头。其后几日,李某对该员工住处进行踩点,并准备剪刀等工具伺机作案。8月19日凌晨,李某冒充物业人员敲门,用剪刀恐吓该员工并将其手脚捆绑后从微信转走5000元并抢走一部手机后逃离。

在强有力的证据面前,李某进一步交代,今年8月4日,其在宁夏中卫市沙坡头区某小区以租房为名,持刀威胁一青年女子,逼迫该女子在手机上下载各种借款平台,先后借款8万余元并抢走其身份证和手机后逃离。

目前李某已被永靖县公安局依法刑事拘留,案件正在侦办中。

妻子因离婚喝农药自杀 丈夫未尽救助义务被判刑

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者姚智)8月25日,记者从七里河区人民法院了解到,近日,七里河区人民法院审理了一起故意杀人案,被告人李某因犯故意杀人罪,被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

七里河区人民法院经审理查明,被告人李某(男)与被害人汤某某(女)于1994年登记结婚。2015年底,二人因家庭琐事产生矛盾,后因矛盾激化,李某提出离婚并开始分居。

案发当日,李某回到女方住处,二人协商离婚事宜并起争执,21时许李某欲离去,发现汤某某将房门反锁并将钥匙藏匿,在双方争执过程中,汤某某头部被碰伤。后汤某某便从

厨房拿出一瓶农药(经查实该农药名为毒辛,是低毒有机磷复配杀虫剂)并喝了几口,李某看见后上前抢夺药瓶并扔出窗外。后汤某某出现流鼻涕、呕吐并口吐白沫,李某遂将汤某某扶到卫生间为其清洗面部。汤某某回到卧室后出现抽搐、呻吟等症状,李某便将汤某某扶到床上休息,见其仍然抽搐,但呻吟声变小,认为已无大碍,便独自在客厅小床休息。次日清晨,李某起床发现汤某某手脚冰凉,遂拨打120急救电话。后经120急救中心医生检查,发现汤某某已经死亡。由于现场有刺鼻气味且被害人额头有伤,急救中心医生遂拨打110报警。经法医鉴定,汤某

某系中毒而死亡。

法院认为,卷内证据显示,事发时被告人李某应当已经断定汤某某喝下的是毒药,李某作为汤某某的丈夫,在法律上是负有特定救助义务的人,当时采取的措施仅仅是给汤某某清洗面部后让汤某某休息,既未及时将汤某某送往医院抢救或者拨打120急救电话,也未报警求助,没有采取其他任何有效措施。虽然汤某某的死亡原因是其喝农药自杀造成的,但李某的这种放任态度延误了救助时机,导致了汤某某最终中毒死亡,其行为已构成故意杀人罪。但本案中李某的行为系不作为,犯罪情节较轻,可对其判处缓刑。